

# 10岁小学生捡回两只白鹭

学生家长想找相关部门帮小家伙安家



10岁的孙雅婷细心地照顾着两只白鹭。本报记者 郑美芹 摄

本报5月22日讯(记者 郑美芹 见习记者 张婧婧) 22日下午,房先生给本报打来热线电话称,锦华小学四年级一班的10岁小女孩孙雅婷捡到2只小鸟,正着急着寻找相关部门领养。据相关部门认定,这两只鸟是山东省重点保护野生动物白鹭。

下午4时许,记者赶到锦华小学。孙雅婷告诉记者,19日,她在妈妈陪同下到八分场北边的一个小树林里玩,“正玩得开心的时候,在一棵大树下看到了两只长有大白脖颈、黑长嘴巴、脚很长且呈绿色的

鸟。”孙雅婷称,当时怕鸟被猫叼走,就把它带回家了。

随后,记者跟随孙雅婷来到她的家中,在一片菜园里记者见到了那两只小家伙。孙雅婷的妈妈李女士说:“那天风很大,可能是被风吹下来了,在乱草丛里瑟瑟发抖,当时很多人围观。孙雅婷看着两只小家伙怪可怜,就把它带回了家。”拿回家后,李女士根据两只小动物的长相,仔细从电脑上查找相关的说明,最后觉得跟白鹭的特征很相似。

记者注意到,两只小家伙的食盆里放着些许切碎的鱼片,李女士

告诉记者,查到白鹭喜欢吃鱼,就从市场上买新鲜的小鱼,回家后切碎,再一点点地喂养。“刚到我们家的时候,两只小家伙不习惯,现在好多了能吃能玩。”李女士称,毕竟这不是一般的小动物,还是想找相关部门帮忙给仔细确认一下,并帮两个小家伙安个家。

最后记者联系到黄河三角洲国家级自然保护区管理局的朱书玉专家,他告诉记者,这两只鸟是山东省重点保护野生动物,名字叫白鹭。一般喜欢在树上搭窝,经常会有由于风大被吹下来的情况。

## 排水井常堵 路人绕着走

鲁班公寓门前广场西南角污水满地

本报5月22日讯(记者 王健)

22日上午,记者在鲁班公寓门前的小广场西南角看到,一个排水井周围的地砖已经都被压坏,形成的坑里面全都是污水,还散发着臭味。鲁班公寓的物业工作人员称,由于下水道管线太长,饭店又多,经常会堵,“夏天还会发出臭味,我们三天就要通一次。”

在市场边上做小生意的王女士告诉记者,排水井经常堵,有时候还会往外冒水,下雨天得搭个木头板子才能走过去。

“现在天越来越热了,这几天就开始臭烘烘的。”在广场门头房

做生意的刘先生说,有时候一阵风过来就能闻到臭味。“我一般都绕着走,要是有急事我都是踮着脚尖小心翼翼地跑过去。”刘先生告诉记者,见有人通过下水道,但不知道是哪里的人干的。

鲁班公寓物业的工作人员告诉记者,门前的广场是归他们管。“修建小区的时候下水道设计有问题,管线太长了。”工作人员说,门口的饭店特别多,往下水道排的东西多了以后就很容易堵,夏天堵得更厉害,而且臭味也很熏人。“都是找大车来抽,多的时候三天就来清一次。”



市民从臭烘烘的坑前走过。  
本报记者 任小杰 摄

## 男子无力偿还债务 租辆车抵押给他人

本报5月22日讯(记者 顾松 通讯员 许加元)

一男子因拖欠别人大笔款项,顺手将租赁来的一辆轿车抵押给别人。租赁公司见归还日期已到,但却联系不上租车人,于是向滨海警方报警。迫于警方压力,诈骗男子投案自首。

4月27日下午,梁某到滨海公安局基地分局刑侦大队报案称,他开了一家汽车租赁公司,2月26日,一个叫张某的男子租赁了一辆轿车,租期为两个月,租期已到却联系不上张某了。梁某在寻找张某过程中,发现张某将租赁的轿车抵押给了别人。接到报警后,民警迅速对张某进行抓捕。民警多次找到

张某的家人说明利害关系,希望张某能够投案自首,争取宽大处理。

5月20日下午,张某在家人的陪伴下到分局投案自首。经讯问,张某交代,租赁轿车后,张某遭到债主王某追要欠款,于是张某顺手将租赁来的轿车抵押给王某,可是到了归还轿车的期限,于是张某索性将手机关机玩起了失踪。5月21日,王某将抵押车辆交至刑侦大队,刑侦民警取证后立即将车返还失主梁某,为受害人及时挽回经济损失,受害人梁某带着锦旗和感谢信对办案民警表示衷心的感谢。

目前,张某因涉嫌合同诈骗已被滨海警方刑事拘留。

## 两同行打架争市场 伤人换来拘留罚款

本报5月22日讯(记者 王超 通讯员 马霞)

俗话说和气生财,但是东营区两家经营水产生意的同行却大打出手,其中一人受伤。20日,东营公安分局辛店派出所依法对这起事件进行了处理。

20日,东营公安分局辛店派出所接到报警称:在东营区一处水产市场,有人打架。接到报警后,辛店派出所民警立即赶赴现场。到达现场后,只见现场一片狼藉,其中一名男子倒在地上。民警一边对受伤男子展开救治,同时在现场展

开调查。经调查走访了解到,受伤男子张某是被其相邻店面的兄弟俩打伤。

经了解,张某和李家兄弟相邻做水产生意,20日张某因为生意上的事情与李家兄弟发生争执,李家兄弟对张某进行了殴打,致使张某受伤。事发后,李某被赶到现场的民警当场抓获,李某的哥哥李某某事发时,看到张某受伤后逃窜,目前,民警正根据线索对李某某进行抓捕。目前,李某被依法处以行政拘留10日,并处罚款200元。



21日,记者在清风湖公园看到,一些游客无视湖边的安全提示牌,在湖水里嬉戏划船,让人为他们的安全捏把汗。夏季来临,很多市民都开始进行一些近水的娱乐活动,却有很多市民不注重个人人身安全。本报记者 段学虎 摄影报道

## 团购会 万人相亲大会 千人汽车团购会 本报“汽车团购”集结号再次吹响

5月26、27日齐鲁相亲大会将在东城银座商城隆重举行。同时,本报汽车团购活动也将再次拉开序幕,汽车团购集结号再次吹响,本报将组织20余家汽车品牌参加本次团购活动,届时汽车经销商将出台最优惠的政策让利于消费者。

“说的天花乱坠,不如实在优惠。说一千道一万,优惠是硬道理。”

自即日起,本报接受汽车团购报名。

免费报名,本报不收取任何费用。



报名热线: 8327067 15550546000

团购QQ群: 65423889